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1. KRATKI UVOD 
  

 
Sama reč motiv (od latinske reči motivum) znači: pobuda, podstrek, razlog. 
 
Teorija motivacije ima korene u hedoizmu, koji pak datira još od ranih Grčkih  
 
filozofa, da bi bila obnovljena tek u 18-om i 19-om veku ali i dalje samo u  
 
domenima filozofije. Krajem 19-og veka ona polako počinje da se bavi 
 
činjenicama, čime ulazi u domen psihologije, a još kasnije kreće i ka  
 
industrijskoj sociologiji. 
 
 

2. OSNOVNI POJMOVI 
 
 
 
Preovlađuje mišljenje da je pojam motiva unutrašnji faktor koji podstiče, 
 
usmerava i integriše čovekovo ponašanje, što se često poistovećuje sa  
 
potrebama, stavovima, željama, ciljevima, nagonima, interesima itd. Ali da bi ta  
 
potreba postala  motiv čovek mora da je svestan iste i da teži ka njenom  
 
zadovoljenju. Sama motivacija dolazi od neke potrebe i vodi ka određenom cilju.  
 
Proces motivacije se shvata u užem i širem smislu. Uži smisao je jednostavno  
 
proces koji se ostvaruje između potrebe i cilja. 
 
A u širem smislu to je proces koji kreće od početka spoznaje neke potrebe,  
 
shvatanje njene svrhe tj. neophodnosti, pa sve do njenog zadovojenja čime se  
 
aktivira neka nova potreba, što stvara motivacioni ciklus ponašanja. Krug 
 
ponašanja počinje javljanjem potrebe a završava se ostvarenjem cilja. 
 
Tom prilikom se javljaju prepreke, koje motivacijom treba savladati. Manje  
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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